Розподіл постійного населення за статтю, основними віковими групами та типом поселень

Методологічні пояснення

Дані щодо розподілу населення за статтю та віком отримуються за результатами переписів населення. У періоді між переписами населення статево-віковий склад населення розраховується тільки для постійного населення.

Постійне населення – населення, яке на момент перепису постійно проживає на даній території, враховуючи тимчасово відсутніх. 

Тимчасово відсутні – це особи, які постійно проживають у даному населеному пункті, але на момент перепису населення перебувають за його межами, якщо термін їх відсутності не перевищує 12 місяців. 

Після проведення перепису проводиться щорічна оцінка чисельності постійного населення за статтю та віком станом на початок року. Оцінка здійснюється наступним чином: до статево-вікового розподілу постійного населення за переписом додаються народжені та прибулі на певну територію за час від перепису до початку кожного року і віднімаються померлі та вибулі по цих територіях.

Дані про кількість народжених і померлих базуються на статистичній розробці актів про народження та смерть, які заповнюються у відділах реєстрації актів цивільного стану при реєстрації відповідних подій.


Дані про кількість мігрантів отримуються за результатами розроблення талонів реєстрації (зняття з реєстрації) місця проживання в Україні, які надходять від Державної міграційної служби України. 

Міське і сільське населення. До міського населення відносяться особи, які проживають у міських поселеннях, до сільського – які проживають у сільській місцевості. 

Міські поселення – це населені пункти, що затверджені законодавчими актами як міста та селища міського типу. Всі інші населені пункти – сільські.

Вік людини – період від народження до певного моменту її життя. Вік визначається кількістю повних років, що прожиті людиною на цей момент.         

Вікова група населення – сукупність людей певного віку.

Державна служба статистики України

