Кількість живонароджених, померлих і природний приріст (скорочення) населення

Методологічні пояснення

Народженням дитини (живонародженням) до 1 липня 1996 року вважалось повне вигнання або витягнення продукту зачаття з організму матері при тривалості вагітності 28 тижнів і більше (довжиною тіла 35 см і більше, масою 1000 г і більше), який після такого відокремлення зробив самостійно принаймні один подих. До живонароджених також відносились плоди, які народились до 28 тижнів вагітності (довжиною тіла менше ніж 35 см та масою тіла менше ніж 1000 г) і прожили більше     7 діб. 

З 1 липня 1996 року в Україні запроваджені нові критерії живонародження.
Живонародження є повне вигнання або витягнення продукту зачаття з організму матері незалежно від тривалості вагітності, який після такого відокремлення дихає або виявляє інші ознаки життя, а саме: серцебиття, пульсація пуповини або певні рухи скелетних м’язів незалежно від того, перерізана пуповина чи ні та чи відшарувалася плацента.

З 1 липня 1996 року до 1 січня 2007 року в органах реєстрації актів цивільного стану реєстрації підлягали: народжені живими або мертвими з вагою тіла 1000 г і більше (або, якщо вага при народженні невідома, довжиною тіла 35 см і більше, або строках вагітності 28 тижнів і більше), включаючи народжених з вагою тіла менше 1000 г при багатоплідних пологах, але строках вагітності 28 тижнів і більше. Всі новонароджені, які народилися з масою тіла від 500 до 999 г, також підлягали реєстрації, якщо вони прожили більше 168 годин (7 діб) після народження.

З 1 січня 2007 року в органах реєстрації актів цивільного стану реєстрації підлягають: народжені живими або мертвими з масою тіла 500 г і більше (або, якщо маса тіла при народженні невідома, з довжиною тіла 25 см і більше, або при терміні вагітності 22 тижні і більше);  народжені  живими  або  мертвими  з  масою  тіла  менше 500 г при багатоплідних пологах, якщо термін вагітності становить 22 тижні і більше; плоди, що народилися живими до 22-го тижня вагітності  (тобто зростом менше ніж 25 см і масою тіла менше ніж 500 г) та прожили понад 7 повних діб (168 годин після народження) як живонароджені при передчасних пологах.   
  

Природний  приріст (скорочення) населення – різниця між кількістю народжених живими і кількістю померлих.

Загальні коефіцієнти народжуваності та смертності (народжуваність, смертність) – відношення відповідно кількості народжених (живими) і кількості померлих протягом календарного року до середньорічної кількості наявного населення. Розраховуються на 1000 осіб наявного населення.

Загальний коефіцієнт природного приросту (природний приріст на 1000 осіб наявного населення) розраховують як відношення природного приросту населення до середньорічної чисельності наявного населення або як різницю між загальними коефіцієнтами народжуваності та смертності.

Середньорічна чисельність населення – розрахована як середня арифметична з чисельності на початок і кінець календарного року.
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